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41% 48% 11% 0% 37% 57% 5% 1% 43% 48% 9% 0% 40% 51% 8% 0%

25% 55% 18% 2% 21% 61% 17% 1% 58% 71% 16% 0% 35% 62% 17% 1%

11% 64% 23% 2% 15% 67% 17% 1% 19% 66% 14% 1% 15% 66% 18% 1%

19% 66% 13% 2% 14% 70% 15% 1% 25% 65% 10% 0% 19% 67% 13% 1%

50% 45% 5% 0% 56% 40% 4% 0% 63% 29% 7% 1% 56% 38% 5% 0%

54% 42% 2% 2% 57% 39% 3% 1% 52% 38% 9% 1% 54% 40% 5% 1%

37% 51% 12% 0% 41% 56% 2% 1% 57% 37% 6% 0% 45% 48% 7% 0%

27% 55% 17% 1% 34% 58% 7% 1% 55% 38% 7% 0% 39% 50% 10% 1%

49% 46% 4% 1% 50% 44% 6% 0% 60% 36% 3% 1% 53% 42% 4% 1%

31% 58% 11% 0% 42% 50% 8% 0% 47% 46% 7% 0% 40% 51% 9% 0%

49% 48% 2% 1% 56% 42% 2% 0% 63% 37% 0% 0% 56% 42% 1% 0%

48% 49% 2% 1% 55% 41% 3% 1% 57% 37% 6% 0% 53% 42% 4% 1%

35% 44% 20% 1% 41% 47% 12% 0% 48% 41% 11% 0% 41% 44% 14% 0%

49% 45% 6% 0% 55% 41% 3% 1% 68% 26% 4% 1% 57% 37% 4% 1%

⑰　本校の学校行事（体育大会、文化祭、文化的催し物等）の回数は適当であると思いますか。

⑪　本校は、資格取得に力を入れている(講習・補習・授業など)と思いますか。

⑱　本校の授業参観や三者懇談の回数は適当であると思いますか。

⑲　将来のことや学校生活などのことを話題にして、子どもさんとよく話していますか。

⑳　本校に入学させてよかったと思いますか。

⑫　教職員の対応は親切で誠意がありますか。

⑬　本校は、生徒の進路に関する相談に丁寧に応じていると思いますか。

⑭　本校は、進路に関する情報を十分に提供していると思いますか。

⑮　本校は、部活動に力を入れていると思いますか。

⑯　本校は、生徒会の活動（ボランティア活動も含む）に力を入れていると思いますか。

全体

⑦　子どもさんは、学校生活が楽しいと言っている（思っている）。

⑧　本校の生徒は挨拶がしっかり出来ていると思いますか。

⑨　子どもさんは、授業が楽しくわかりやすいと言っていますか。

⑩　本校の生徒は登下校時（徒歩・自転車・電車・スクールバス）のマナーが身についていると思いますか。

3　　年

令和6年度　学校評価アンケート　集計結果

1　年 ２　年 ３　年 全体

⑥　本校には、他校にはない特色があると思いますか。

1　　年 ２　　年

①　本校の校訓「何処の場にありてもなくてはならぬ人となれ」をご存知ですか。

②　毎月発行されている　『北陵高だより』  を見ていますか。（今年からLINEで発行）。

③　パソコンやスマートフォンから閲覧できる本校のホームページを見たことがありますか。

④　北陵高校は、「北陵高だより」やホームページ・ラインメールなど、学校の情報をわかりやすく伝えていますか。

⑤　 生徒の学校の様子について、担任と家庭は必要な連絡が取り合えていますか。


